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considerando:

-lateral 2 pecas de 100x50cm = 1mz,

-cima/baixo 2 pec¢as de 97x50cm = 0,97mz2.

-fundo por

dentro 1 peca de 97x97cm = 0,94m2,

---considerar trés possibilidade de uso de dobradica para porta

para esse calculo, conforme demonstrei em anexo:

-COM DOBRADICA RETA (porta cobre toda frente do

movel): 2 portas de 100x49,8cm = 0,996mz2.

-COM DOBRADICA CURVA (porta cobre 5 milimetros da frente do

movel): 2 portas de 100x48,8cm = 0,976mz.

-COM DOBRADICA SUPERCURVA (porta fica internamente no movel,

para tal ja desconsiderei a folga da borda de cima e de baixo e a folga do meio da porta, SE NAO A
PORTA NAO ABRE OU FECHA, ficara raspando: 2 portas de 96,2x47,9cm = 0,921m2.

-Fazendo a devida soma de

mz, tém-se trés possibilidades de resultado, a saber:

COM DOBRADICA RETA: o resultado fica em

3,906m2.

COM DOBRADICA CURVA: o resultado fica em 3,886mz2.

COM DOBRADICA SUPERCURVA: o resultado fica em

3,831mz2.

Como demonstrado, a questdo ndo considera qual tipo de fechamento de portas é utilizado, a
porta cobre tudo ? a porta cobre 5 milimetros ? a porta é interna no mével com o desconto de abrir e
fechar para elas néo rasparem ?

Questéo capciosa, visto que ndo é objetiva e sim subjetiva, uma vez

gue o material de estudos constante no Edital especifica a folga que dever-se-a haver nas frentes
méveis dos moveis !

Questédo ndo tem gabarito correto!



RESPOSTA DA BANCA: DEFERIDO

JUSTIFICATIVA: Entendeu-se que faltaram informacdes na questdo e portanto ela serd anulada.



